
ŽUPNE OBAVIJESTI 

VELIKI PONEDJELJAK – 7.30 + Kosec Ana god.   

VELIKI UTORAK – 7.30 + Djak Ana, Jure i Ivka 

VELIKA SRIJEDA – 7.30 + Kosec Marija god. i Ivan 

VELIKI ČETVRTAK - dan ustanovljenja euharistije i svećeničkog reda! 

Misa večere Gospodnje – 19.00! 

+ Kovačić Ružica, Pazman Olga i ob. Marije Polak 

 

 

VELIKI PETAK – 17.00 - obredi Velikoga petka! 

VELIKA SUBOTA – 20.30 - Vazmeno bdijenje - misa Uskrsnuća!  

NEDJELJA - USKRS 

  7.30 - župna 

  9.30 + Koren Stjepan, Mišak Ivka i Čajevec Ana i Ivan 

11.00 + Sačić Anđelka god. Ćiril i Marija 

 

Uskrsni blagoslov jela: nakon svete mise Uskrsnuća (subota u 20.30) i nakon 

jutarnje sv. mise na Uskrs! 

Veliki četvrtak: sveta misa posvete ulja u 10.00 u varaždinskoj katedrali! 

Misa večere Gospodnje u 19.00; nakon sv. mise - Getsemanska ura! 

Veliki petak: zapovijedani post i nemrs. Nema sv. mise! Obredi Velikoga 

petka u 17.00 imaju tri dijela: Služba riječi, Klanjanje sv. Križu i Sv. Pričest. 

Velika subota: Isus je u grobu. Tijekom čitavog dana crkva će biti otvorena. 

Naši će vatrogasci čuvati počasnu stražu kod Isusova groba. Obredi 

Uskrsnuća započinju u 20.30 blagoslovom ognja ispred crkve. U crkvu se 

svečano unosi uskrsna svijeća kojoj se pjevaju pohvale. Zatim slijedi služba 

riječi (čitaju se čitanja iz Starog zavjeta koja nam govore o veličanstvenim 

djelima Božjim kojima je obasipao svoj Izabrani narod. Slijedi Krsna i 

Euharistijska služba. Na kraju svete mise biti će Uskrsni blagoslov jela! 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

travanj, 2017. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

  

CVJETNICA - Nedjelja muke Gospodnje 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina IX. Broj 20 (436)          9. travnja 2017. 

 

 

Himan Kristu Kralju 

 

Slava, čast i hvala ti, spasitelju, Kralju Kriste, 

Kom Hosana klicahu mala usta djece čiste. 

 

Izraelov Kralj si ti, Davidov o svijetli sine, 

Što u ime Gospodnje dolaziš nam pun miline. 

 

Zborovi te hvale svi u nebeskim darovima, 

Smrtan čovjek ujedno i stvorenja, što ih ima. 

 

Puk židovski nekada s palmama je tebe sreto, 

S pjesmom, željom, molitvom 

dolazimo mi ti eto. 

 

Oni te veličahu još u smrtnom tijelu tvomu, 

Mi ti sada pjevamo kao Kralju preslavnomu. 

 

Milo njih si primio, i naš poklon primi tako, 

Kralju dobar, milostiv, 

koji ljubiš dobro svako. 

 

 

 

 

 

 

Muka Gospodina 

našega Isusa Krista 

Mt 26,14 – 27, 66 

 

Uistinu, 

 Sin Božji bijaše ovaj. 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/


VAZMENO TRODNEVLJE 

Vazmeno trodnevlje započinje Misom večere Gospodnje, a završava 

Večernjom molitvom na dan Uskrsa. U tom vremenu najsnažnije dolazi do 

izražaja misterij ljubavi objavljen od Krista jer „budući da je ljubio svoje, 

ljubio ih je do kraja“. On, u riječima „ima li tko veće ljubavi od ove da svoj 

život dade za svoje prijatelje“, ostvaruje ono što nas Bog uči kroz čitavu 

povijest spasenja. Nije samo govorio, nego je to i činio - vlastitim primjerom 

je to pokazao. Crkva nas potiče posebno u tim danima na zanimanje za osobe 

općenito, a posebno one potrebite naše pomoći. Isus nas uči da svakom 

čovjeku iskazujemo ljubav i osjećamo se odgovornima za njihovu sreću i 

radost. 

VELIKI ČETVRTAK 

U Misi večere Gospodnje spominjemo se Isusovog zajedništva s 

apostolima prožetog zahvaljivanjem Bogu. Apostolima je dao primjer 

međusobne ljubavi i potaknuo ih neka oni drugima čine ono što bi željeli da 

drugi njima čine. Ljubav se događa kad jedan drugoga uzimamo ozbiljno, kad 

se u poniznosti ne uzdižemo iznad drugih. Te je večeri Isus ustanovio 

sakrament Euharistije u želji da slavimo Euharistiju spominjući se njegovog 

života, smrti i uskrsnuća. 

VELIKI PETAK 

Liturgija Isusa prati u njegovoj nepravednoj osudi i na križnom putu 

do smrti na križu. Nakon službe riječi slijedi klanjanje križu, koji je po 

Kristovim zaslugama postao znakom spasenja ljudi. Isus nam je svojim 

životom, a posebno po muci i smrti na križu pokazao da ljudska patnja ima 

smisla ako je prožeta ljubavlju. Ne smijemo (o)stati na Golgoti jer tu nije 

kraj. Poslije smrti dolazi uskrsnuće i daje smisao svemu. 

VELIKA SUBOTA 

Tijekom dana vjernici se okupljaju na primjereno uređenom „Božjem 

grobu“ razmišljajući o Kristovoj muci i smrti. U obredima Vazmenog 

bdijenja u službi svjetla Crkva slavi uskrsloga - živoga Krista pjevajući 

Hvalospjev svijeći. Liturgijska čitanja potiču nas na razmatranje povijesti 

spasenja od početka svijeta do Isusovog spasenjskog djela. U krsnoj se službi 

krste odrasli ljudi izražavajući odluku da žele svojim životom nasljedovati 

Krista raspetoga i uskrsloga. Euharistijskom službom, čiji je vrhunac u 

susretu s uskrslim u pričesti, vjernici svjedoče svoje zajedništvo, lomljenju 

kruha i postojanost u molitvi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 SKUPNA SVETA MISA 
 

  Velika subota (15. travnja): 

+ Domiter Ivica i ob. Marković 

+ Videc Pavao i ob. Vitković 

+ Novosel Terezija i Damir 

+ Jagačić Franjo god. i Marija 

+ Marčec Augustin, Novosel Ivan, Ivka i Luka 

+ Šmaguc Ivan god. i ob. 

+ Čurila Nadica, Mišak Tomo, Ivka i Aleksa 

+ Vugrinec Katica, Mišak Josip, Anastazija i ob. 

+ Sačić Stanislav, Vladimir i Kušec Marija 

+ Novosel Antun god. Kata i ob. Dežić 

+ Novosel Dragica i ob. 

+ Kocijan Franjo god. 

+ Magić Josip, Mijo i Dragutin 

+ Tuđan Ivica, Habrun Velimir god. rod. i braća Kocijan 

+ Vitković Vlado god. i ob. 

+ Tuđan Vjekoslav i roditelji i ob. Vuković 

+ Vincek Ivka i Tomo i ob. Novosel 

+ Vugrinec Katarina, Javorski Josip i Olga 

+ Hrman Milka i Josip 

+ Kosec Franjo i Ana, Kuharić Marin i rod. Skupnjak 

+ Majcen Genoveva i rod. Jerešić 

+ ob. Skupnjak i Conar 

+ Vugrinec Josip i ob. Vugrinec 

+ Višnjić Ivan 

+ Matečak Anka, roditelji i braća 

+ Skupnjak Ivan god. Marija, Stjepan i Hižak Snježana 

+ Lukinec Martin, Katarina i ob. 

+ Mišak Petar i roditelji 

+ Ljubek Antun, Slavko, Vid i ob. Foder 

+ Mlakar Vladimir, Branko i Vugrinec Ivan 

+ Cecelja Verica god. + Tuđan Dragutin, rod. Novosel Luke, Ivke i Ivana       

+ zahvala za 67 godina braka 

+ na čast presvetoj Krvi Kristovoj  + na čast M. Božjoj – zahvala 

_______________________________________________________________ 

Susret ministranata – u četvrtak u 17.00. Obavezno svi doći. Priprava za 

Vazmeno trodnevlje! 

 


